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Obras civiles.
 TALLER 1 UNIDAD 1
ICP 330563 – Cálculo de la capacidad admisible del suelo 
 

Objetivo de la evaluación: Determinar cuál es la capacidad admisible que soporta un suelo analizado.

Tipo de evaluación:  Taller grupal

Descripción:
  
· Se desea determinar cuál es la dimensión final de una cimentación, si se tiene los siguientes datos.
[image: Interfaz de usuario gráfica, Aplicación, Word

Descripción generada automáticamente]
· El taller será calificada sobre 10 puntos y deberá ser entregada a la hora que se pueda visualizar en el aula virtual.
El nombre el archivo PDF que se deberá enviar es con el siguiente formato
Apellido_Taller #, ejemplo: Marcillo_Taller#
· Al final de la tarea se deberá adjunta las rubrica que se presenta a continuación y deberá ser enviado con su respectiva firma.


[bookmark: _Hlk101977194]
RÚBRICA DE LA TALLER


	Periodo Académico:
	2024 2S
	
	Nombre Profesor:
	Ing. Andrés Marcillo MSc.

	Facultad:
	Ingeniería
	
	Nivel: 
	Octavo semestre

	Carrera:
	Ingeniería Civil
	
	Asignatura:
	Hormigón a flexión y corte




	Nombre del estudiante:
	






	Indicadores del Criterio de Evaluación
	Escala de Valoración (Cuantitativa - Cualitativa)
	Evaluación
	Observación

	Primer ejercicio literal A 
	2.50
	
	

	Primer ejercicio literal B 
	2.50
	
	

	Segundo ejercicio literal A
	2.50
	
	

	Segundo ejercicio literal B
	

2.50
	
	

	CALIFICACIÓN 
	10
	
	



NOTA IMPORTANTE:

De encontrar alguna copia el examen tiene el valor de 0.01

Fecha de ejecución:    

	



	

	Firma del estudiante
	Firma del docente
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” indice 2 Capacidad de carga en cimentaciones superficiales
Tipo de evaluacién: Taller grupal 2. Capacidad de Tareas asincronas
carga 4| Ejercicio 1
cimentaciones I
Descripcién: superficiales. Una cimentacién fiene 3ft de ancho y un largo de 16ft, con una profundidad de cmentacin de 3ft, el
21 Fala  por| | velo ue soporfa la cimenfacion flene un Gngulo de fricdn de 28° y cohesion igual @ 400lb/pie, el
Se desea determi sleslad 6 final imentacis dene ent 37 capacidad portante. peso unitario del suelo es 110lb/pie3. Determinar la capacidad admisible por el método de Terzaghi
- Sedesea determinar cual es la dimension final de una cimentacion, si se tiene los siguientes ! e sobre la cimentacién con un factor de seguridad igual a 3.
datos. Capacidad portants | | @) Determinar la capacidad admisible del ferreno cvando la compacidad relafiva es igual @ 90%
25 twoutn  d b) Determinar la capacidad admisible del ferreno cuando la compacdidad relativa es igual a 60%
cwacien  de
1. Calcular la capacidad ultima por Terzaghi. capacidad _portante:
- ome . ) Terzaghi, Meyerhof
2. Definir cual es la seccién més eficiente, que se le podria dar a la cimentacién para que ot theon Tareas asincronas
ectos de la
no falle el suelo. & excentricidad  de | | Ejercicio 2
- Ladefensa_taller serd calificada sobre 10 puntos y deber ser entregada a la hora que se carga Una cimentacién cuadrada fiene 3m x 3m en planta y una profundidad de cimentacién de 2m, el suelo
pueda visualizar en el aula virtual 28 nfluenca el | | que soporta la cimentacion fiene un Gngulo ds friccion de 30° y cohesion gual a cero o peso unfario del
nivel fredico suelo es 16,5kN/m3. Determinar la capacidad admisible sobre la cimentacién por el método de 0
|El nombre el archivo PDF que se debera enviar es con el siguiente formato 26 Capacidad Meyerhof con un factor de seguridad igual a 3.
portante basados en | | a) Determinar la capacidad admisible del ferreno cvando la compacidad relafiva es igual @ 55% Y
éwellido Toller#, ejemlo: MargiloTalles# 39 ; b) Si existe nivel fredfico donde d=1m, ysqr = 228 — 10y 1 compacidad relativa es la misma .
X . s X *
- Alfinal de la tarea se deberé adjunta las rubrica que se presenta a continuacion y deberd ser que en el anterior apartado. 2
. - s
enviado con su respectiva firma.
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